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Sea y £ C=(R) tal que y" + &y’ — 14y = 0.

Seleccione una:

a lim y(z) =0 < [y0) y

b. lim y(z) =0 += [w(0) w
c lim ylx) =0 <= [y(0) y

d. rilbmxy(e) =)= iy([l)

La respuesta comrecta es: Ili‘m yle) =0 = [yl0) y ((l)] € gen {[ —?]T}.

e Zen {

)" e gvu{
0 ] = a('n{
'(0) ] = m:-n{

—4 4
Sean 4 = B34y B £ R34 dos matrices tales que AB= |-T 7T
8 -8
donde rango(A) = 3,y B satisface que
Bl-1 0 -1 1]"=[2 1 9]"
B[t 111" =[6 8 1"
El conjunto solucién de la ecuacion By — [_4 = s]T es
Seleccione una:
2 1 -1
1 1 0
a o] T4 kb 1 a,beR
0 0 1
[—2] [1] [—1
—1 e (0]
boo | 5| || +2] | abeR
L 0 d _(]_ 1
B 1] Bl
-1 () 1
o 9 +a 1 b 0 ahe R v
[ 0 ] 0] 0
2 1 [1
1 0 1
d. 9 |- a 1 |-f10 ca,be R
0 0 0
[—2 1 1
) —1 0 1
La respuesta comecta es; _a| ta |y + b HE abhe R
0 1] 0

En [g? con el producto interno (-, -) definido por
3 2 1

ey =% (2 2 1|z,
: S R |

se considera la funcional lineal ¢ : R* — R definida por

dlx) = 22y + Bas + 3y

El (inico vector ¢ = RY tal que é{x) = (x.v) paratodo = B3 es .

Seleccione una:
av=[-35 1"+
by=[1 2 -1]"

cu=[-15 —2"

v=[-4 3 4"

La respuesta comecta es: y = [_.‘] 5 1'IT.
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Pregunta Sea (V. {-.:}) un R -espacio euclideo de dimensién 3, y sea {v1, vs, 13} una base ortonormal

de W .
Comecta La distancia del vector 2v; + 5v» al subespacio gen {vy + 3va, 2vy + 314} es ..
Puntia 1 sobre
1 Seleccione una:
13y/14
¥ Marcar 4. =57
pregunta .
b M1
14
9y/11
c. it
114714
d. ¥
La respuesta correcta es: Vi’?"
Pregunta De acuerdo con la técnica de minimos cuadrados, la recta que mejor ajusta los siguientes
. g Jjor g g
7 datos
Sin contestar % | -1 2 3

0 1
y|1 3 7 10 13

Puntiia como 1

¥ Marcar e5 ..
pregunta
Seleccione una:
a. ¥y = 55(37 + 31z).
b. y = {41 + 29z).

2
1y
= k(41 + 337).
1
10

cy
d. y = L(42 + 30z).

Larespuesta comecta es; y = -t-l-rj(:i? + 31z}

Pregunta Sean U y § los subespacios de B;[r] definides por
U={peRafz]:p(3) =0} y S=gen{l — 6+ 2?2 —27r + 2%} .

IHEODEC Un subespacio T de Ra[x] talque ST =1 es ..
Punttia 0 sobre
: Seleccione una:
7 Marcar o —g2 T
Whes a. T = gen {—02% + 227} .
b. T = gen {02 + 2%} .
c T =gen{—5—0x? + 223}
d. T=gen {13+ 822 +2:%) . X
La respuesta correcta es: T = gen {—92% + 22°}
Pregunta Sea §, C R2*2 el subespacic definido por
9 B -3 a—5] [1 0] [a—2 a—7
S“—gen{[a_s _3]|L 1]‘[‘3_7 0 }}.conaeR.
Correcta

Puntia 1 sobre
1

Seleccione una:

e a. dim(S,) = 3 siy solamente si a & {3,5}
pregunta b. dim(8,) = 3 siy solamente si a ¢ {5,7}
c. dim(S,) = 3 siy solamente si a ¢ {2,7} .

d. dim(S,) = 3 siy solamente si a & {2,5} . ¢

La respuesta correcta es: dim(S,) = 3 si y solamente si o & {2,5} .
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Sea T : Ralz] —+ B.[z] la simetria de By[z] con respecto al subespacio gen {x — 2%} enla
direccion del subespacio gen {1 — 2,1 + ?} . La matriz de T' con respecto a la base
canonica {1z, 2%} es ..

Seleccione una:

[—3 0 0]
allda —1 -4| v
=4 =2 1]
[0 0 0]
bllz 1 -2
-2 -1 2|
(3 0 0
cy|l-41 4
|4 2 -1
(3 0 0
dll|-2 232
|2 11
-3 0 0
La respuesta commectia es:% i =1 -4
-4 =2 1
g =1 2
Sea T e L(Rufx]|,RY) ysea [T|G= |1 0 2 | lamatrizde T con respecto a las bases
1 1 3
2 1 0
B={}z—1)(x—2),~a(x —2), ka(x —1)} de Raofa] y C = ¢ 3], j 2| Y de g2
1 5 1

SiS=gen{l —z.1+ 2z} entonces

Seleccione una:

—3 —6
30 S .
B 10

a T(8) = gen

b. T'(8) = gen

c. T(8) = gen

—
|L\::lt\-J
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d. T(8) = gen

—
B
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—3 —6
La respuesta comecta es. T(8) = gen o)., 11
! 10



